
VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NGÀY

NHÁNH 1: Dự án “ Gia đình hạnh phúc.”
Thời gian thực hiện: ( Từ 03/11//2025 đến 07/11/2025)

Người thực hiện : Nguyễn Thị Giang.
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Thứ 2, ngày 03 tháng 11 năm 2025
THƯ GỬI CÁC BẬC PHỤ HUYNH

Kính thưa các bậc phụ huynh 
Gia đình là tổ ấm của các con,  có những người thân yêu ông bà bố mẹ, anh chị em. Gia đình là nơi chứa đựng những kỉ niệm
qua những bức hình đẹp cho cả gia đình.
Từ ngày 03/ 11 đến ngày 14/11 các con sẽ được tham gia dự án steam: “Khung ảnh gia đình”. 
Qua dự án giúp các con biết thể hiện tình cảm của mình với những người thân, biết giữ gìn kỉ niệm của gia đình...
Các con sẽ được tìm hiểu cách lưu lại kỉ niệm bằng hình ảnh, biết làm sao lại có được những bức ảnh đẹp đó. Với dự án Steam “khung ảnh gia đình” các bé sẽ được học cách tạo ra những khung ảnh đó 1 cách rất thú vị qua các nguyên học liệu khác nhau.
Để giúp các con thực hiện dự án này được tốt hơn, các bậc phụ huynh hãy quan tâm:

+ Trò chuyện với con về gia đình, những người thân và tình cảm của mọi người và cách lưu lại những kỉ niệm của gia đình bằng những bức ảnh và cách giữ gìn bảo quản đồ dùng.
+ Các bậc phụ huynh có thể ủng hộ các nguyên vật liệu khác nhau.
Xin chân trọng cảm ơn
                                                                      HOẠT ĐỘNG HỌC

* Phát triển thể chất: Bật xa 20-25cm
I.Mục đích- yêu cầu:
1 Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên vận động, biết bật xa 20- 25cm .
- Trẻ  mạnh dạn, tự tin khi thực hiện vận động, bật xa 20- 25cm không chạm vạch .
- Trẻ hứng thú tham gia các trò chơi tích cực tham gia vào hoạt động.
II. Chuẩn bị.
- Dòng suối rộng 20-25 cm ,nhạc bài hát cả nhà thương nhau , bé khỏe bé ngoan.
- Dây kéo co, xắc xô.
III. Tiến hành.
HĐ 1: Khởi động.

- Cô cùng trẻ hát bài hát: Bé khỏe – bé ngoan
- Trò chuyện :

- Con vừa hát bài hát gì?

-  Muốn cho cơ thể khỏe mạnh con phải làm gì?

-  Cho trẻ đi  theo nhạc kết hợp một số kiểu đi (đi bằng mũi chân, gót chân,  đi khom,nhanh chậm…)
HĐ 2: Trọng động. 
*Tập bài tập phát triển chung 2 lần x 4 nhịp
          - Tập kết hợp với gậy, theo nhạc bài hát “ Cả nhà thương nhau”
          + ĐT tay: hai tay đánh xoay tròn trước ngực, đưa lên cao 

+ ĐT bụng: đứng cúi  người về phía trước, ngả người ra sau

+ ĐT chân: từng chân đưa lên trước, sang ngang, ra sau.                                        
+ ĐT bật: bật chụm tách chân.
- ĐTNM: Bật

* Vận động cơ bản: Bật xa
          - Cho trẻ đứng về đội hình 2 hàng dọc đối diện nhau.

- Cô giới thiệu có 1 con suối nhỏ, các con làm cách nào để vượt qua suối nhỏ này? Cho trẻ lên thể hiện ý tưởng của trẻ.
- Cô giới thiệu vận động cơ bản: Bật xa 20-25cm
- Cô tập mẫu
- Cô tập lần 1,không giải thích

- Lần 2: Phân tích động tác: Tư thế chuẩn bị cô đứng 2 chân chạm vạch khi có hiệu lệnh cô nhún hai chân xuống lấy đà bật qua vạch tay cô lăng tự nhiên , cố gắng bật mạnh để bật qua vạch 
- Cô gọi 1-2 trẻ lên thực hiện.

- Trẻ thực hiện
+ Cho trẻ tập lần lượt theo tổ.

+ Thi đua giữa các trẻ.

- Cô chú ý bao quát sửa sai cho trẻ.

- Củng cố: Cho trẻ nhắc lại tên bài tập.

- Cho 1 trẻ lên tập lại vận động.

*TCVĐ:  Kéo co.
      - Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi, luật chơi. 
        - Cho trẻ chơi 1- 2lần.

HĐ3.  Hồi tĩnh.

- Cho trẻ đi nhẹ nhàng 1-2 phút.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
Thứ 3, ngày 04 tháng 11 năm 2025.
HOẠT ĐỘNG HỌC

Phát triển nhận thức: Tìm hiểu khung ảnh gia đình (HĐ5E)
I. Mục đích yêu cầu.

1. Kiến thức

  
- Trẻ gọi tên chính xác hình dạng và nêu được đặc điểm, cấu tạo, chất liệu của khung ảnh. ( S: Khám phá).

          - Trẻ biết 1 số chất liệu như:  nhựa, gỗ, bìa cat tông, vải, hoa, lá ( S ) 

        - Trẻ nhận biết màu sắc của khung ảnh.( S).

 2. Kỹ năng

-  Rèn cho trẻ kỹ năng quan sát, đặt câu hỏi và trả lời về khung ảnh (S).

- Trẻ lựa chọn, sử dụng công nghệ ti vi, máy tính để quan sát tìm hiểu quy trình chế tạo khung ảnh: cấu tạo, mầu sắc (T: Công nghệ).

- Phân biệt được  hình dạng khung ảnh (M: Toán học). 

- Trẻ mạnh dạn vui thích khi thực hiện các hoạt động theo nhóm, có thể thảo luận bày tỏ ý kiến về kết quả khám phá. ( A: Nghệ thuật).

3. Thái độ

- Chú ý quan sát lắng nghe và trả lời câu hỏi của cô, bạn.

- Trẻ chú ý tập trung, cùng với các bạn thực hiện hoạt động.

II. CHUẨN BỊ.
1. Đồ dùng của cô.
- Máy tính, hình ảnh các loại khung ảnh

- Tranh ảnh về gia đình trẻ,

2. Đồ dùng của trẻ.
- Bìa cát tông, que kem, que kem, cành cây khô trẻ đã thu lượm được, các nguyên vật liệu tự nhiên.

- Bông hoa, vải, hoa, lá. Băng dính, hồ dán, băng keo, kéo.
III. Tiến hành.
HĐ1. Thu hút (E1)

- Cho trẻ hát bài “ Tổ ấm gia đình”

- Trò chuyện với trẻ hướng tới các thành viên trong gia đình.

- Giới thiệu về gia đình của trẻ qua ảnh gia đình (Ảnh chụp từ khi nào hoặc dịp nào? Gia đình có mấy người? Có ai? Trẻ trả lời và giới thiệu về các thành viên trong gia đình qua ảnh).

- Để lưu giữ được những kỷ niệm và những hoạt động của gia đình mà trẻ vừa xem thì mọi người đã chụp ảnh và in thành những tấm ảnh để có thể xem lại được. 

+ Các tấm ảnh thường được để như thế nào ở gia đình? ( Treo, để bàn, to hay nhỏ?)
- Cô giới thiệu: Để lưu giữ kỉ niệm đẹp của gia đình, hôm nay chúng mình cùng tìm hiểu về khung ảnh nhé.

HĐ2. Khám phá (E2)

- Cô giơ lần lượt khung ảnh hình vuông, hình tròn, hình chữ nhật, hình trái tim cho trẻ nhận biết và gọi tên.

+ Đây là cái gì? 

+ Khung ảnh này hình gì? 

+ Vì sao con biết nó là khung ảnh hình tròn (vuông, chữ nhật, trái tim).

- Không biết 3 khung ảnh này có cấu tạo như nào? Cô mời các con về nhóm lấy thước đo, dùng kỹ năng của mình để quan sát đặc điểm cấu tạo điền kết quả quan sát vào bảng thí nghiệm.

- Trẻ về nhóm lựa chọn đồ dùng dụng cụ khám phá, dùng thước đo để đo kích thước khung ảnh, dùng kỹ năng lăn khung ảnh, quan sát cấu tạo khung ảnh, điền kết quả khảo sát vào bảng.

 - Cô cho 3 tổ các khung ảnh về nhóm trẻ quan sát xem lần lượt khung ảnh hình tròn, hình vuông, hình tam giác.

+ Khung ảnh này hình gì? Có màu gì?

+ Khung ảnh có cấu tạo như thế nào?

+ Khung ảnh được làm bằng chất liệu gì?

+ Khung ảnh có đứng được không?

+ Vì sao nó đứng được?

- Cho trẻ xem và nêu đặc điểm về các khung ảnh khác nhau. 

- Trong quá trình trẻ khám phá, cô gợi mở, hướng dẫn trẻ tích chọn vào bảng kết quả.
	Khung ảnh
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Hình dạng khung ảnh
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Màu sắc khung ảnh
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Cấu tạo khung ảnh
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HĐ3.Giải thích:(E3,5)

- Các nhóm mang bảng kết quả lên giá, chia sẻ kết quả của nhóm.

+ Các con khám phá được gì ở khung ảnh.

+ 3 khung ảnh có dạng hình gì?

+ Màu sắc của 3 khung ảnh là màu gì?

+ Cả 3 khung ảnh đều có cấu tạo như thế nào?

+ Có bạn nào có ý kiến nào khác không?

+ CÒn bạn nào muốn hỏi gì về khung ảnh không?

- Cô cùng trẻ xem lại kết quả, cô giải thích chính xác lại kiến thức 3 khung ảnh có dạng hình gì. Có màu gì, có cấu tạo gồm ảnh và khung ảnh.

Hoạt động 4: Mở rộng.

- Ngoài các khung ảnh có dạng hình tròn, vuông, chữ nhật còn có rất nhiều khung ảnh khác nữa, để biết thêm về khung ảnh cô mời các con cùng quan sát lên màn hình.

- Cho trẻ xem các loại khung ảnh khác (sử dụng  máy tính, TV)

- Cho trẻ giới thiệu khung ảnh của gia đình.

* Trò chơi: Tìm đúng khung ảnh.

- Trên tay các con cầm 1 khung ảnh, xung quanh lớp có các hình vuông, tròn, chữ nhật, trái tim. Nhiệm vụ của các con vừa đi vừa hát, bài hát kết thúc các con tìm về đúng hình đúng với khung ảnh các con cầm trên tay.

Hoạt động 5: Đánh giá (E5, 3)

- Cô hỏi trẻ về cảm nhận của trẻ, con cảm thấy như thế nào khi tham gia hoạt động khám phá khung ảnh.

- Con thấy các bạn trong nhóm như thế nào?

- Cô nhận xét động viên khuyến khích trẻ.

* Kết thúc: Cho trẻ về tìm nguyên vật liệu, thực hiện chế tạo khung ảnh buổi sau.

Đánh giá trẻ hàng ngày:

Thứ 4, ngày 05 tháng 11 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC.

* Phát triển thẩm mỹ: Dạy kĩ năng ca hát bài “Cả nhà thương nhau”

NDKH:  Nghe hát bài  " Ba ngọn nến lung linh”

Trò chơi âm nhạc: Nhảy theo điệu nhạc.
I. Mục đích -  yêu cầu:
1. Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên bài hát,  thuộc lời bài hát: Cả nhà thương nhau
- Trẻ hát tự nhiên , rõ lời và nhún theo nhịp điệu bài hát
- Trẻ có ý thức tham gia vào hoạt động một cách tích cực cùng các bạn trong lớp, hào hứng, nhiệt tình.
II. Chuẩn bị:
- Máy tính, loa, bài hát bản nhạc “Cả nhà thương nhau”, “Ba ngọn nến lung linh”
- Nhạc nhanh, chậm để cho trẻ chơi trò chơi.
III. Tiến hành.
* HĐ1: Trò chơi âm nhạc: Nhảy theo điệu nhạc.
- Cô giới thiệu trò chơi âm nhạc được mang tên : Vũ điệu âm nhạc.
+ Cách chơi: Cô cho trẻ nghe nhạc: Nhạc nhanh thì nhảy nhanh, nhạc chậm thì nhảy chậm.
- Luật chơi: Nếu bạn lên chơi không nhảy đúng theo điệu nhạc sẽ bị loại ra khỏi trò chơi, bị nhảy lò cò..
* HĐ2: Dạy KN ca hát: “Cả nhà thương nhau”

- Chúng mình sẽ cùng đến với  bài hát: Cả nhà thương nhau.
- Để hát được chính xác bài hát, các con lắng nghe cô hát bài hát này nhé.
- Cô hát lần 1:
- Cô vừa hát bài hát có tên là gì?
- Bài hát của tác giả nào?

- Nội dung bài hát nói về những người thân trong gia đình thương yêu nhau: xa là nhớ, gần nhau là cười.
- Cô hát lần 2: Thể hiện tình cảm.

- Cô dạy trẻ hát từng câu từ đầu đến hết bài hát.

- Cho cả lớp hát cùng cô 2 lần không đệm nhạc.
- Bây giờ các đội hát giao lưu cùng cô bài hát này: cả lớp hát 2 - 3 lần kết hợp đệm nhạc(Cô chú ý sửa sai cho trẻ)
- Tiếp theo là phần thể hiện của các đội.(3 tổ)(Cô chú ý sửa sai)
- Bây giờ là phần giao lưu các bạn của các đội. (nhóm trẻ)
- Tiếp theo là phần thể hiện của các thành viên các đội (cá nhân trẻ)
- Cô hỏi trẻ tên bài hát, tên tác giả?
* HĐ3: Nghe hát : Ba ngọn nến lung linh

-  Bây giờ chúng ta hãy cùng đến với phần tiếp theo có tên: “Thưởng thức âm nhạc” qua phần biểu diễn của cô với bài hát: “Ba ngọn nến lung linh” 
- Cô hát lần 1: Thể hiện theo nhạc bài hát.
- Cô hát lần 2: Thể hiện động tác minh họa
- Để bài hát thêm sinh động cô mời các đội cùng đứng lên hát cùng cô nào.
- Cô hát lần 3: Mời trẻ hưởng ứng cùng cô.
Đánh giá trẻ hàng ngày:

Thứ 5, ngày 06 tháng 11 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC

* Phát triển ngôn ngữ: Truyện: Rùa con tìm nhà
1. Mục đích yêu cầu
- Trẻ chú ý lắng nghe cô kể chuyện, nhớ tên truyện, tên nhân vật, hiểu nội dung truyện.

- Trẻ trả lời được các câu hỏi về nội dung truyện. Rèn luyện và phát triển ngôn ngữ cho trẻ.

- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động .Thông qua truyện góp phần giúp trẻ biết ai cũng có một ngôi nhà cho riêng mình và có những người thân yêu trong gia đình.
2. ChuÈn bÞ


- Sa bàn rối dẹt, truyện trên máy tính.

III. Tiến hành
* HĐ1: TC Vòng quay kì diệu.
- Cô cho trẻ chơi vòng quay có các màu xanh, đỏ, vàng, bên trong có các hình ảnh con chuột, tổ ong, con rùa
-  Cô giới thiệu câu chuyện, có 1 bạn rùa con vừa mới nở được mấy hôm đã vội đi tìm nhà của mình. 

-   Để biết được nhà của rùa ở đâu và hành trình đi tìm nhà của rùa con như thế nào hôm nay cô sẽ kể cho chúng mình nghe câu chuyện: “Rùa con tìm nhà” nhé!

* HĐ2: Truyện “ Rùa con tìm nhà ”
- Cô kể diễn cảm lần 1.

-  Cô vừa kể cho các con nghe câu chuyện gì?
- Giảng nội dung: Câu chuyện kể về bạn rùa con vừa mới sinh ra được mấy ngày đã vội vàng đi tìm nhà của mình. Rùa gặp tổ ong, hang chuột, dòng sông rùa tưởng đó là nhà của mình nhưng tất cả đều không phải. Tới khi gặp ốc sên, rùa mới hiểu nhà của rùa chính là chiếc mai trên lưng rùa. Rùa con đã mỉm cười và cảm ơn bạn ốc sên.

 - Cho trẻ nghe kể chuyện lần 2 bằng xem video truyện “Rùa con tìm nhà”.

Đàm thoại: 

-  Cô vừa kể cho các con nghe câu chuyện gì?
- Trong câu chuyện có những nhân vật nào?
-  Vừa nở ra được mấy ngày rùa con đã vội vàng đi tìm nhà của mình.
-  Đầu tiên Rùa con gặp là ai? và chuyện gì đã xảy ra với rùa con?
- Sau đó rùa con gặp ai?  Chuột đã nói gì với rùa?
- Khi trông thấy dòng sông rùa vội bơi xuống, nhưng chỉ được một lát rùa đã thấy mệt, vậy dòng sông có  phải là nhà rùa không?
- Cuối cùng ai đã giúp rùa con tìm được nhà?
- Khi tìm được nhà của mình thì rùa đã nói gì với ốc sên?
- Giáo dục : Bạn rùa đã đi khắp nơi để tìm nhà nhưng rồi hóa ra nhà lại chính là chiếc mai của bạn ấy chiếc mai luôn ở trên che chở cho rùa. Cũng như chúng mình luôn có gia đình bố mẹ ở bên che chở  nên chúng mình phải ngoan ngoãn nghe lời ông bà bố mẹ nhé!

- Cô kể lần 3: Bằng sa bàn rối.

Hoạt động 3: Rùa đi chơi.

- Cho trẻ chơi rùa bò, làm động tác minh họa cho lời ca: rì rà rì rà đội nhà đi chơi, tối lăn mặt trời, úp nhà nằm ngủ.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
Thứ 6, ngày 07 tháng 11 năm 2025
                                                                      HOẠT ĐỘNG HỌC

* Phát triển thẩm mỹ: Làm khung ảnh gia đình.

I. Mục đích yêu cầu

1. Kiến thức.

- Nêu được đặc điểm, cấu tạo, hình dạng của khung ảnh.  Trẻ biết cách làm được khung ảnh và công dụng của khung ảnh(S)

- Kể tên được các nguyên vật liệu, dụng cụ phù hợp để làm khung ảnh (T)

- Có khả năng trình bày được các biểu tượng toán học như: Hình chữ nhật, hình vuông, hình tròn…( M)

2. Kỹ năng.

- Có khả năng vẽ thiết kế khung ảnh , xây dựng các bước thiết kế (E)

- Biết sử dụng que kem, băng dính 2 mặt, hoa vải nỉ, ống mút… (T)

- Trẻ làm khung ảnh cân đối, hài hòa. Có khả năng thuyết trình chia sẻ vềkhung ảnh, đặt tên cho khung ảnh của nhóm mình (A)

- Quan sát, đặt câu hỏi để có hiểu biết về khung ảnh (S)

3. Thái độ

- Chăm chú, tập trung, tích cực thực hiện hoạt động.

- Chủ động phối hợp với bạn để thực hiện hoạt động, giữ gìn sản phẩm , ý nghĩa của sản phẩm.

- Lấy, cất đồ dùng đúng nơi quy định.

II. Chuẩn bị

1. Đồ dùng của cô.
- Video các hoạt động của trẻ chuẩn bị cho làm khung ảnh: Thảo luận, vẽ thiết kế, tìm kiếm ủng hộ nguyên học liệu,  chuẩn bị nguyên học liệu…
- Giá để bản thiết kế: 3 cái

- Giá để bảng tiêu chí: 1 cái

- Nhạc bài hát: Cho con

2. Đồ dùng của trẻ.
- Que kem, ống mút, hoa vải nỉ…..

- Đề can màu, kéo, băng dính 2 mặt...

III. Tiến hành
Hoạt động chiều ( Thứ 5 ngày 7/11)
 Hoạt động 1: Hỏi xác định vấn đề 

- Tạo tình huống: Cho trẻ hát bài “ Ngón tay gia đình” 

- Hỏi trẻ? Vừa rồi các con hát bài hát gì?

- Bài hát nhắc đến ai? Để lưu giữ hình ảnh người thân của gia đình cô con mình cùng làm khung ảnh để lưu giữ những hình ảnh đẹp nhé?

- Trẻ nêu ý kiến cô thống nhất về ý tưởng làm khung ảnh.

- Thảo luận tiêu chí ần đạt khi làm khung ảnh
+ Khung ảnh đứng được.

+ Có đầy đủ các nguyên vật liệu

+ Khung ảnh đựng được ảnh

- Giới thiệu tên hoạt động kỹ thuật “ Làm khung ảnh”

Hoạt động 2: Tưởng tượng
- Khảo sát sự hiểu biết của trẻ về đặc điểm, cấu tạo của khung ảnh sau đó đưa ra giải pháp lựa chọn:

+ Các con biết gì về khung ảnh? 

+ Cấu tạo của khung ảnh? 

+ Khung ảnh có tác dụng gì?

- Cô cho trẻ xem video về một số khung ảnh tự làm.

 Hoạt động 3: Lên kế hoạch

* Vẽ thiết kế.

- Cô hỏi ý tưởng của trẻ: Các con sẽ thiết kế khung ảnh như thế nào? ( Hình dạng, kiểu dáng, cấu tạo, chiều cao)

- Trẻ về nhóm vẽ thiết kế khung ảnh trên giấy A3 ( Cô giáo quay lại toàn bộ quá trình trẻ lên ý tưởng và vẽ bản thiết kế. Chụp lại bản thiết kế của từng nhóm)

- Các thành viên trong nhóm thảo luận đưa ra ý kiến thiết kế khung ảnh.

* Chuẩn bị nguyên học liệu.

- Hỏi trẻ ý tưởng sử dụng nguyên học liệu gì để làm khung ảnh:

+ Làm khung ảnh bằng nguyên học liệu gì?

+ Sử dụng nguyên vật liệu gì để làm khung ảnh? 

+ Sử dụng nguyên vật liệu gì để làm chân đứng?

+ Nhóm con làm khung ảnh hình gì?

+ Các con sẽ sắp xếp que kem  đó như nào để tạo thành khung ảnh? 

- Yêu cầu trẻ ghi chú nguyên vật liệu mà nhóm lựa chọn vào bản vẽ.

- Thảo luận phân công các thành viên trong nhóm chuẩn bị nguyên vật liệu theo kế hoạch của nhóm.
Hoạt động học

 Hoạt động 4: Thiết kế sản phẩm 

- Chơi trò chơi: “Chi chi chành chành”


- Hỏi trẻ đang học chủ đề gì?

+ Các con đang thực hiện dự án gì?

+ Trong dự án chúng mình thống nhất làm gì?

- Xem video: Trẻ hoạt động buổi hôm trước

* Xem lại và trò chuyện quá trình chuẩn bị cho buổi làm khung ảnh:

- Video hoạt động trò chuyện, thảo luận, vẽ thiết kế.

- Video hoạt động tìm hiểu quy trình sắp xếp nguyên học liệu để làm khung ảnh.

- Video hoạt động tìm kiếm ủng hộ nguyên học liệu.

- Video hoạt động chuẩn bị nguyên vật liệu để làm khung ảnh của các nhóm.

* Giao nhiệm vụ: Các nhóm thực hiện làm khung ảnh theo bản thiết kế của nhóm. Nhắc lại các tiêu chí?

- Tiêu chí : + Các con biết gì về khung ảnh? 

+ Cấu tạo của khung ảnh? 

+ Khung ảnh có tác dụng gì?

- Hỏi trẻ:

+ Bản thiết kế này của nhóm nào?

- Cho trẻ lấy bản thiết kế về 3 nhóm

- Các nhóm thảo luận lựa chọn, chuẩn bị nguyên vật liệu để làm 

+ Các con biết gì về khung ảnh? 

+ Cấu tạo của khung ảnh? 

+ Khung ảnh có tác dụng gì?

- Phân công công việc cho các thành viên trong nhóm.

- Thực hành làm khung ảnh.

( Trong quá trình trẻ thực hiện cô quan sát, hỗ trợ trẻ nếu cần)

 Hoạt động 5: Chia sẻ kết quả, cải tiến
- Các nhóm mang sản phẩm của nhóm lên trưng bày

- Cất đồ dùng và ngồi về đội hình chữ U

- Các nhóm giới thiệu sản phẩm của nhóm mình ( Đặt tên cho khung ảnh của nhóm mình)

- Hỏi trẻ:

+ Các con có nhận xét gì về khung ảnh. so với bản thiết kế của nhóm mình? 

+ Đã giống với bản thiết kế chưa?

- Quan sát, nhận xét sản phẩm của các nhóm theo bản thiết kế chưa ( Tích bảng tiêu chí)


	Tiêu chí
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- Hỏi trẻ: 

+ Nhóm nào làm khung ảnh hoàn chỉnh nhất? Vì sao?

- Các nhóm đặt câu hỏi chéo nhau.

+ Nếu được làm lại các con muốn cải tiến như thế nào?

- Chụp ảnh lưu niệm.

* Kết thúc: Đóng dự án.

Đánh giá trẻ hàng ngày:
	        NGƯỜI DUYỆT KẾ HOẠCH
	                  NGƯỜI LẬP KẾ HOẠCH


+ Các bước làm khung ảnh gia đình:


�





- Tên gọi, đặc điểm của khung ảnh:


+ Khung ảnh hình chữ nhật





+ Khung ảnh hình trái tim


+ Khung ảnh hình tròn


+ Khung ảnh hình vuông








DỰ ÁN: 


Gia đình hạnh phúc








Nguyên vật liệu để làm khung ảnh: 


+ Giấy màu, bìa catton, que kem màu, vải dạ màu, ống hút màu, sỏi màu …


+ Đề can, bút vẽ …











+ Các thiết bị, dụng cụ để làm khung ảnh: Băng dính hai mặt. keo sữa, kéo …


� INCLUDEPICTURE "https://bangdinh.com.vn/wp-content/uploads/2019/07/e881010833c28eb07ef7a0419409397f.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://bangdinh.com.vn/wp-content/uploads/2019/07/e881010833c28eb07ef7a0419409397f.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://bangdinh.com.vn/wp-content/uploads/2019/07/e881010833c28eb07ef7a0419409397f.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://bangdinh.com.vn/wp-content/uploads/2019/07/e881010833c28eb07ef7a0419409397f.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://bangdinh.com.vn/wp-content/uploads/2019/07/e881010833c28eb07ef7a0419409397f.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://bangdinh.com.vn/wp-content/uploads/2019/07/e881010833c28eb07ef7a0419409397f.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://bangdinh.com.vn/wp-content/uploads/2019/07/e881010833c28eb07ef7a0419409397f.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://bangdinh.com.vn/wp-content/uploads/2019/07/e881010833c28eb07ef7a0419409397f.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://bangdinh.com.vn/wp-content/uploads/2019/07/e881010833c28eb07ef7a0419409397f.jpg" \* MERGEFORMATINET �����������     � INCLUDEPICTURE "https://vn-test-11.slatic.net/p/bef5556e18abbd79a3f3e4c6607cb5a3.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://vn-test-11.slatic.net/p/bef5556e18abbd79a3f3e4c6607cb5a3.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://vn-test-11.slatic.net/p/bef5556e18abbd79a3f3e4c6607cb5a3.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://vn-test-11.slatic.net/p/bef5556e18abbd79a3f3e4c6607cb5a3.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://vn-test-11.slatic.net/p/bef5556e18abbd79a3f3e4c6607cb5a3.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://vn-test-11.slatic.net/p/bef5556e18abbd79a3f3e4c6607cb5a3.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://vn-test-11.slatic.net/p/bef5556e18abbd79a3f3e4c6607cb5a3.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://vn-test-11.slatic.net/p/bef5556e18abbd79a3f3e4c6607cb5a3.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://vn-test-11.slatic.net/p/bef5556e18abbd79a3f3e4c6607cb5a3.jpg" \* MERGEFORMATINET �����������    � INCLUDEPICTURE "https://dungcuhocsinh.vn/wp-content/uploads/2021/03/WINQ-120ML.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://dungcuhocsinh.vn/wp-content/uploads/2021/03/WINQ-120ML.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://dungcuhocsinh.vn/wp-content/uploads/2021/03/WINQ-120ML.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://dungcuhocsinh.vn/wp-content/uploads/2021/03/WINQ-120ML.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://dungcuhocsinh.vn/wp-content/uploads/2021/03/WINQ-120ML.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://dungcuhocsinh.vn/wp-content/uploads/2021/03/WINQ-120ML.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://dungcuhocsinh.vn/wp-content/uploads/2021/03/WINQ-120ML.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://dungcuhocsinh.vn/wp-content/uploads/2021/03/WINQ-120ML.jpg" \* MERGEFORMATINET �� INCLUDEPICTURE  "https://dungcuhocsinh.vn/wp-content/uploads/2021/03/WINQ-120ML.jpg" \* MERGEFORMATINET �����������








